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令和 7 年度 那須町総合教育会議臨時会議録 

 

 令和８年 1 月 26 日 11 時 00 分から、令和 7 年度那須町総合教育会議臨時会が開催され、その

結果は次のとおりであります。 

 

１ 本会議の出席者は次のとおりであります。 

  町長部局 

   町長                  平山 幸宏 

   総務課長                池沢 秀勝 

  教育委員会 

教育長                 平久井好一 

教育委員                菊地 厚子 

教育委員                金田裕美子 

教育委員                大島 一行 

学校教育課長              島村 育男 

こども未来課長             赤羽根泰啓 

学校教育課長補佐            藤田 健一 

生涯学習課長補佐            大田原智美 

 

 

 

１ 本会議の議事は次のとおりであります。 

   協議事項 

   （１）教育大綱の改訂について 

 

   （２）その他 

 

 

１ 開 会  

  島村学校教育課長 

   定刻となりましたので、ただ今より令和 7 年度那須町総合教育会議臨時会を開催いたしま 

  す。進行を務めさせていただきます学校教育課の島村と申します。どうぞよろしくお願いい 

  たします。 

   はじめに、平山町長よりご挨拶をお願いいたします。 

 

２ あいさつ（平山町長） 

～町長あいさつ～ 
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  島村学校教育課長 

   それでは、協議事項に移らせていただきます。 

   那須町総合教育会議設置要綱第４条第１項により、町長を議長として進めさせていただき 

  ます。 

 

 

3 協議事項 

 それでは、(1)教育大綱の改訂について、協議をさせていただきます。 

 事務局から説明を求めます。 

 

～学校教育課説明～ 

 

議長：平山町長 

 それでは、ご意見、修正点などがございましたら、お願いいたします。 

 

菊地(厚)委員 

 全体を見直したときに感じたことが、那須町らしさが足りないと思いました。基本理念の

中に那須町ならではの教育とあります。この文言に対する基本方針の中での記載が足らない

のではと感じています。例えば那須町の特色はこども未来課が教育委員会内にあることやコ

ミュニティスクールという名が基本施策に記載がありません。もっと重要な特色と考えられ

るので再考いただければ思います。 

 

議長：平山町長 

 これが那須町の教育なんですよ、っていうニュアンスが伝わるような表現でそれぞれの特

色を記載していければと思います。 

 

島村学校教育課長 

 菊地厚子委員がおっしゃるとおり、那須町では、こども未来課が教育委員会に入っている

ということもあります。 

今回、こども未来課での教育に関する取組みの一つとして「就学前の教育の充実」を、一

つの柱として掲げているところではあり、これらも那須町の特色ではないかとかなえており

ます。 

原案の全体として、那須町の特色が出るように再考してみます。 

 

金田委員 

 まず、この教育大綱は、誰が見るものなのか。那須町が今後どのようなことを進めていく

のかが皆さんがパッと見て理解できるものでないと意味がないと思います。 
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印象が抽象的すぎるのではないかと思っています。この大綱を見た瞬間、那須町がやりた

いことはこれなんだよね。っていうことが伝わるようにして欲しい。 

 

島村 

 この教育大綱は、今後、那須町が進めていく教育に関しての目標やスローガンというイメ

ージになります。この教育大綱の策定後、令和 8 年度に那須町教育振興基本計画というもの

をつくりあげていく予定ですが、この基本計画には、教育大綱に掲げる目標に向け、具体的

な事業や取組みを示していくこととなります。 

 そのようなことから、教育大綱の中身をより具体的にということになりますと、中身のボ

リュームが増えてしまい、それはそれで目にされないことも危惧されますと考えております。 

 今のボリュームをあまり増やさずに、原案の文言等を再考することを考えてみます。 

 今後、委員の皆様から具体的な文言等のご提案があれば、よろしくお願いします。 

 

大島委員 

 町内にスキー場が無くなって、寂しく感じる。以前は、小学校からスキー教室を実施して

いて楽しい思い出であった。何かスキーが出来る環境について考慮していただきたい。 

 

平久井教育長 

 ここ数年で立て続けにスキー場が無くなってしまって、誠に残念です。しかし、この先、

スキーだけではなく色々な事業が行いづらくなっていく気がします。指導者不足もその要因

です。部活動地域移行にて今までとの考え方を変えていなかければと考えております。 

 

議長：平山町長 

 貴重なご意見をいただきまして、ありがとうございました。 

 いただきましたご意見等については、今後の事務局にて再考し、本改訂に反映できるもの

は反映させ、教育委員の皆様へお示しいたしたいと考えております。 

 それでは、次の協議とさせていただきます。 

 

議長：平山町長 

 次に（2）その他について、各課より何かありましたら、説明をお願いします。 

 

      （学校教育課長・生涯学習課長・こども未来課長） 

 

全課長 

 ありません。 
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菊地（厚）委員 

よろしいでしょうか。本日の午後、那須町振興計画の審議会に参加させていただきます。

その中で事前に資料をいただき確認したのですが、計画の改定案には那須町の強み弱みとい

う記載があります。その中で教育委員会の部分があまりにも少なく感じました。ICT 教育と

プログラミング教育しか記載がありませんでした。もっと素晴らしいことを実践していて、

那須町の強みだと感じます。 

 「コミュニティスクールの充実」、「子どもを主体とした教育の実践」の追加を意見しよう

と思うのですがよろしいですか。 

 

議長：平山町長 

 菊地委員、ご意見ありがとうございます。おっしゃる通り、教育に関する強みが少ないで

すね。どんどんそのような意見を出していただき、より良い計画にしていきたいと思います

ので午後もよろしくお願いいたします。その他、何かありますか。 

 無いようですので、以上で、議題に関する協議は終了いたします。 

 貴重なお時間をいただき、充実した会議となりましたことに、お礼を申し上げます。 

 今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは議長の任を解かせていただきます。 

 

5 その他 

島村学校教育課長 

 それでは、その他に移りますが、皆様から何かございますか。 

 無ければ、これをもちまして協議事項はすべて終了させていただきます。 

 

6 閉会 

島村学校教育課長 

 閉会にあたり、教育委員を代表して平久井教育長よりご挨拶をいただきます。 

 

平久井教育長 

～教育長～ 

島村学校教育課長 

 以上で令和 7 年度那須町総合教育会議臨時会を閉会といたします。 

 本日はありがとうございました。 

 

 


